

山东男篮险胜同曦 四人联手拒被逆转

最泰安媒体记者 牛志明

山东男篮终于赢了! 3月28日, CBA常规赛, 山东男篮主场126比119击败同曦男篮, 止住连败颓势, 排名升至第七位。本场比赛, 山东男篮最多领先15分, 同曦男篮在第四节一度将分差追到只差3分, 陶汉林、乔文瀚、陈培东和吉伦沃特帮助球队稳住局势, 艰难地拿下一场胜利。

常规赛第三阶段恢复主客场后, 山东男篮只取得4胜6负的成绩, 近期更是遭遇3连败。本场对阵同曦男篮, 山东男篮只有赢球, 才能守住前八的位置。从阵容选择看, 王晗继续安排三外援进入名单, 吉伦沃特复出, 他和陶汉林、高诗岩、陈培东以及乔文瀚一起首发。

吉伦沃特是山东男篮的头号得分手, 面对内线实力并不强的同曦男篮, 他第一节就展现出自己的实力, 很快个人得分就超过10分。乔文瀚对阵旧主, 外线手感同样不错。

同曦男篮主帅西热力江及时调整外援阵容, 小外援皮特森登场后连续命中三分球, 带队将分差追到只有7分。首节比赛, 吉伦沃特拿到18分, 乔文瀚得到10分, 山东男篮单节得分很高, 但防守也出现了问题。

第二节比赛, 吉伦沃特重新登场后延续稳定发挥, 陈培东和乔文瀚连续命中三分球, 山东男篮逐步稳住局势, 半场领先15分。第三节, 同曦男篮双外援同时出场, 对山东男篮考验不小, 单节比赛同曦男篮追了5分。

末节对决, 同曦男篮依靠皮特森的三分球缩小分差, 山东男篮也出现了多次失误。关键时刻, 乔文瀚和陈培东连续命中三分球, 山东男篮领先10分。西热力江又一次调整外援阵容, 阿丘尔上场后连续在内线命中, 同曦男篮追到只差3分。此时, 陶汉林的内线优势开始展现, 他在内线连续打进, 山东男篮稳住局势, 最终126比119拿下胜利。

从整场比赛看, 山东男篮32中16的三分命中率非常高, 乔文瀚三分球5中5拿到21分, 面对旧主的表现很出色。吉伦沃特得到35分13个篮板, 是球队的赢球第一功臣, 陈培东21分, 陶汉林17分7个篮板。对王晗来说, 这场胜利也可以缓解一些压力, 不过未来要想在排名卡位战中掌握主动权, 还是要在外援的使用上想想办法, 本场麦克莱默和兰兹博格总共拿到8分, 显然没有达到理想效果。

泰山队新人参加训练 三级联赛名单将确定

最泰安媒体记者 牛志明

3月28日, 泰山队继续在基地进行训练。记者了解到, 黄政宇参加了球队的大部分训练, 接受教练组的考察。费南多进行单独训练, 他还需要时间调整自己的身体状态。按照安排, 泰山队预计30日前往浙江衢州, 备战4月1日和浙江队的“有礼杯”热身赛, “国字号”球员即将归队。

泰山队27日重新集中, 进行一天两练, 上午是场地训练, 下午是健身房训练。费南多和黄政宇在接受体检后, 参加了球队的大部分训练, 他之前一直在广州城保持训练, 能够很快跟上泰山队的训练节奏。

黄政宇可以出任防守型后腰和中后卫, 防守强硬, 是广州城的主力。在刘军帅加盟青岛海牛后, 泰山队需要在中卫位置增加人员, 黄政宇是不错的选择。当然, 黄政宇要想留队, 还要通过教练组的考察。

费南多28日没有参加全队合练, 他进行了个人恢复训练。由于长时间没有进行系统训练和比赛, 费南多的身体状况并不理想, 他还需要时间调整, 可能还需要一段时间才能参加球队合

练。费南多的速度和突破是优势, 经过长时间的休息后, 他的状态如何, 还要观察。

按照安排, 泰山队29日和30日继续在基地训练, 结束国家队比赛任务的5名国脚王大雷、陈蒲、刘洋、刘彬彬和孙国文得到两天的休息时间, 他们将于30日正式归队, 参加球队的训练。泰山队应该是30日上午进行训练, 30日下午启程前往浙江, 备战4月1日和浙江队的热身赛。

外援方面, 目前费莱尼、贾德松、克雷桑和莫伊塞斯正常跟队训练, 孙准浩29日回到中国, 30日应该也能参加球队的合练, 届时泰山队阵容会更为齐整。4月份, 泰山队踢完和浙江队的热身赛后, 下一场比赛就是4月8日的超级杯, 泰山队和武汉三镇争夺冠军。

此外, 最新消息显示, 中国足协将于3月29日公布三级联赛的准入名单, 新赛季中超大概率恢复16支球队的规模, 广州城和昆山FC大概率退出。随着参赛球队数量确定, 新赛季中超联赛的赛程也有望在近期发布。如果一切顺利, 新赛季中超联赛将于4月15日开赛, 16支球队将进行30轮比赛。



2023 春季 第二十届 泰山国际车展

时间: 4月7-9日
 地点: 泰山国际会展中心

指导单位: 泰安市商务局 泰安市贸促会
 主办单位: 泰安日报社 泰安传媒集团
 承办单位: 泰山区商务局 岱岳区商务局
 泰安市泰山国际会展中心管理有限公司

